



சென்னை மண்டல வாக்குச்சாவடி பொறுப்பாளர்கள் கூட்டத்துக்கான பணிகளின் போது எதிர்பாராத விதமாக காயமுற்ற திருவள்ளூர் மேற்கு மாவட்டச் செயலாளர் சந்திரனை திருவள்ளூர் மருத்துவக் கல்லூரி மருத்துவமனையில் நேற்று முன்தினம் கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளரும், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சருமான உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் சந்தித்து நலம் விசாரித்தார். இந்த சந்திப்பின் போது கழகத் தலைவர் - முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள், தொலைபேசி வாயிலாக சந்திரனிடம் நலம் விசாரித்தார். உடன் மாவட்டச் செயலாளர் ஆவடி சா.மு.நாசர், வி.வி.ராஜேந்திரன் எம்.எல்.ஏ. மற்றும் கழகத்தினர் உள்ளனர்.



முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டை மக்கள் பயன்பெறுகிற வகையில் கொண்டாடும் விதமாக, முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி, தி.மு.க. இளைஞரணி சார்பாக ஒவ்வொரு தொகுதியிலும் "கலைஞர் நூலகம்" அமைத்து வரும் பணிக்கு வலுசேர்க்கும் விதமாக, கழக தீர்மானக்குழு சார்பில் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் 10 மாவட்டங்களில் "கலைஞர் நூலகம் அமைக்க ரூ.10 லட்சம் மற்றும் இளைஞரணி 2 ஆவது மாநாட்டு நிதியாக ரூ.1 லட்சத்துக்கான காசோலைகளை இளைஞரணிச் செயலாளரும் அமைச்சருமான உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களிடம் கழக தீர்மானக் குழுத் தலைவர் தமிழ்தாசன், தீர்மானக் குழுச் செயலாளர்கள் மீ.அ.வைதியலிங்கம், கீரை விஸ்வநாதன், அக்ரி கணேசன், உறுப்பினர் செஞ்சி சிவா ஆகியோர் வழங்கினர். அதுபோது அமைச்சர்கள் ஆர்.எஸ்.ராஜகண்ணப்பன், மா.சுப்பிரமணியன், பி.கே.சேகாப்பா, தயாநிதிமறன் எம்.பி. மற்றும் வெற்றி செல்வன், முன்னாள் அமைச்சர் வ.சத்தியமூர்த்தி, சுப.த.திவாகரன், இரா.சேதுநாதன், பார் இளங்கோ உள்ளிட்ட தீர்மானக் குழு நிர்வாகிகள் உள்ளனர்.

புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் 'நடப்போம் நலம் பெறுவோம்' நடைபயிற்சி திட்டம்!

அமைச்சர்கள் எஸ்.ரகுபதி - சி.வ.வீ.மெய்யநாதன் துவக்கி வைத்தனர்! கே.கே.செல்லப்பாண்டியன் பங்கேற்பு!

புதுக்கோட்டை, நவ.7- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறையின் சார்பில் "நடப்போம் நலம் பெறுவோம்" 8 கி.மீ. சுகாதார நடைபயிற்சியினை அமைச்சர்கள் எஸ்.ரகுபதி சி.வ.வீ.மெய்யநாதன் ஆகியோர் கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தனர். மாவட்டச் செயலாளர் கே.கே.செல்லப்பாண்டியன் கலந்துகொண்டார். மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறையின் சார்பில் "நடப்போம் நலம் பெறுவோம்" 8 கி.மீ. சுகாதார நடைபயிற்சியினை சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத் துறை அமைச்சர் சி.வ.வீ.மெய்யநாதன் ஆகியோர், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் ஐ.சா.மெர்சி ரமயா முன்னிலையில் மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் புதுக்கோட்டை மாவட்ட முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்கள் சேர்ந்த 200 பெண்கள் கழகத்தில் இணைந்தனர்.

நிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சி.வ.வீ.மெய்யநாதன் ஆகியோர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஐ.சா.மெர்சி ரமயா முன்னிலையில் மிழறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் கருணாநிதி மாவட்ட விளையாட்டரங்கிலிருந்து "நடப்போம் நலம் பெறுவோம்" 8 கி.மீ. சுகாதார நடைபயிற்சியினை கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தனர். புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் "நடப்போம் நலம் பெறுவோம்" திட்டத்திற்கான 8 கி.மீ. தூரம் கொண்ட பாதை மாவட்ட விளையாட்டு அரங்கத்திலிருந்து துவங்கி விளையாட்டு மைதானத்தை ஒரு சுற்று வந்து மாலையீடு சென்று திரும்பவும் அதே வழியாக பால்பண்ணை ரவுண்டானா சென்று மீண்டும் மாவட்ட விளையாட்டு அரங்கத்தில் 8 கி.மீ. நடைபயிற்சியினை நிறைவு செய்தனர். மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறையின் சார்பில் மாலையீடு மற்றும் விளையாட்டு அரங்கில் 2 மருத்துவக்குழுக்களும், நடைபயிற்சி மேற்கொள்ளும் வழியில் 4 இடங்களில் குடிநீர் வசதியும் நடைபயிற்சி நிறைவடைந்தவுடன் பங்கேற்றவர்களுக்கு மூலிகை குப்ப மற்றும் குடிநீர் வழங்கப்பட்டது.

செஞ்சி, தீண்டிவனம் தொகுதிகளில் நடைபெறும் வாக்காளர் பட்டியல் பெயர் திருத்தம் சிறப்பு முகாம்!

அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார்!

செஞ்சி, நவ. 7- பெயர் பட்டியலில் பெயர் சேர்த்தல் நீக்குதல் திருத்தம் செய்வதற்கான சிறப்பு முகாம் 4, 5 ஆம் தேதியும் மற்றும் எதிர்வரும் 18.19. ஆகிய தேதிகளில் நடைபெறும் என தலைமை தேர்தல் அதிகாரி தெரிவித்துள்ளார். அதன்படி விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் உள்ள செஞ்சி தொகுதியில் வாக்காளர் பட்டியல் பெயர் சேர்த்தல், திருத்தல் மற்றும் சிறப்பு முகாம் அந்தந்த வாக்குச்சாவடி மையங்களில் நடைபெற உள்ளது. அந்த வகையில் விழுப்புரம் மாவட்டம் செஞ்சி தொகுதியில் செஞ்சிகாந்தி

பஜார் ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி, சக்கராபுரம் அரசு நடுநிலைப்பள்ளிகளில் நடைபெற்ற வாக்காளர் பெயர் பட்டியலில் பெயர் சேர்த்தல், நீக்குதல் மற்றும் திருத்தம் செய்ததற்கான முகாமினை சிறுபான்மையினர் நலன் மற்றும் வெளிநாடு தமிழர்கள் நலத் துறை அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். தொடர்ந்து தீண்டிவனம் தொகுதி ஒலக்கூர் ஒன்றியம் அரசு உயர்நிலைப்பள்ளியில் நடைபெற்ற வாக்காளர் பெயர் பட்டியல் சருக்க சீர்திருத்தம் பணியை அமைச்சர் செஞ்சி மஸ்தான் நேரில்

அ.சீனிவாசன் வரவேற்புரை! கலைஞர் நூற்றாண்டு விழா!

சேலம் கிழக்கு மாவட்ட மாணவரணி சார்பில் பேச்சு - கட்டுரைப் போட்டி!

மாவட்டச் செயலாளர் எஸ்.ஆர்.சிவலிங்கம் துவக்கி வைத்தார்!

சேலம், நவ. 7- சேலம் கிழக்கு மாவட்ட மாணவரணி சார்பில் முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு விழாவை முன்னிட்டு மாநில அளவிலான பேச்சு மற்றும் கட்டுரைப் போட்டி வாழும்பாடியில் உள்ள கிழக்கு மாவட்ட குமார், சின்னதுரை, துணைச் செயலாளர் தமிழ்ரசன், ஆதிதிராவிடர் அமைப்பாளராக கிழக்கு மாவட்டச் செயலாளர் எஸ்.ஆர்.சிவலிங்கம்

புல்பராஜ், தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினர் சங்கர், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் டாக்டர் வீராபாண்டி மலர்விழா ராஜா, சந்திரமோகன், முத்து விங்கம், கோபால், ஒன்றிய செயலாளர்கள் ரத்தினவேல், விஜயகுமார் ராஜா, பழனிசாமி, பாலமுருகன், பேரூர் செயலாளர்கள் செல்வம், சுப்ரமணியன், பாபு, மாவட்ட நெசவாளர் அணி மாவட்ட அமைப்பாளர் ஏ.ஏ.ஆறுமுகம் விளையாட்டு மேம்பாட்டு அணி மாவட்ட அமைப்பாளர் ரமேஷ், சுற்றுச்சூழல் அணியின் மாவட்ட துணை அமைப்பாளர் தங்கராஜ், ஏற்காடு சட்டமன்ற தொகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் ஆதிசங்கர், பேரூராட்சி கவுன்சிலர் தனசேகரன், பொறியாளர் அணி மாவட்ட அமைப்பாளர் பிரதிநிதி அப்பாதுரை, பி.டி.ஏ. பொருளாளர் சுப்பிரமணியன், பில்லா பிரசாந்த், பூபாலன், தினேஷ் அமைப்பாளர் சையத் குர்யா, மணிகண்டன் சந்தோஷ் குமார், தினேஷ் குமார், ஆதி, பிரபாகரன், பிரசாந்த், மகேஸ்வரன், சரண்யா, பொறியாளர் அணி மாவட்ட துணை அமைப்பாளர்கள் அன்பழகலந்து கொண்டனர்.

திராவிட இயக்க தீரர்கள் நினைவு நாள்

வரத. கோபாலகிருஷ்ணன் நவம்பர் 7 (2001)



திருவாரூர் மாவட்டக் கழகப் பொருளாளர், தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினர், ஒன்றியப் பெருந்தலைவர் உள்ளிட்ட பொறுப்புகளை வகித்தவர். நன்னிலம் பகுதியில் கழகம் வளர்க்க பாடுபட்டவர். வாழ்நாள் முழுவதும் இயக்கப் பணிகளுக்காக தன்னையே அர்ப்பணித்தவர். நெருக்கடி நிலையின்போது ஓராண்டு சிறைவாசம். மேலும், கழகம் அறிவித்த அறப்பேரரட்டங்களில் பங்கேற்று சிறை சென்றவர்.

தலைமைக் கழகம் தி.மு.க.

பல்லடம் கிழக்கு ஒன்றியம் நா.சோமசுந்தரம் ஏற்பாட்டில்

மகாலட்சுமி நகர், மீனாம் பாறை பகுதியைச் சேர்ந்த 200 பெண்கள் கழகத்தில் இணைந்தனர்!

மாவட்டச் செயலாளர் க.செல்வராஜ் எம்.எல்.ஏ., முன்னிலையில்! திருப்பூர், நவ. 7- பல்லடம் கிழக்கு ஒன்றியக் கழகச் செயலாளர் நா.சோமசுந்தரம் ஏற்பாட்டில் மகாலட்சுமி நகர், மீனாம் பாறை பகுதியைச் சேர்ந்த 200 பெண்கள் அ.தி.மு.க. வில் இருந்து விலகி திருப்பூர் வடக்கு மாவட்டச் செயலாளர், தெற்கு சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.செல்வராஜ் எம்.எல்.ஏ., முன்னிலையில் கழகத்தில் இணைந்தனர். திருப்பூர் வடக்கு மாவட்டம், பல்லடம் கிழக்கு ஒன்றிய கழக செயலாளர் நா.சோமசுந்தரம் ஏற்பாட்டில் ஆறுமுத்தாம்பாளையம் ஊராட்சி மகாலட்சுமி நகர் அ.தி.மு.க. முன்னாள் ஊராட்சி வார்டு உறுப்பினர் லட்சுமி, வள்ளியம்மாள் தலைமையில் 150 பெண்களும், கரைப்பூதார் ஊராட்சி மீனாம் பாறை பகுதியைச் சேர்ந்த சிந்து, சாந்தா ஆகியோர் தலைமையில் 50 பெண்கள் என மொத்தம் 200 க்கும் மேற்பட்ட பெண்கள் அருள்புரத்தில் உள்ள பல்லடம் கிழக்கு ஒன்றிய கழக அலுவலகத்தில் திருப்பூர் வடக்கு மாவட்டச் செயலாளர், தெற்கு சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.செல்வராஜ் எம்.எல்.ஏ., முன்னிலையில் கழகத்தில் இணைந்தனர்.

மகேஸ்வரி, பல்லடம் ஒன்றியக் குழு பெருந்தலைவர் தேன்மொழி, மாவட்ட மகளிரணி அமைப்பாளர் ப.கலைச்செல்வி, ஒன்றிய அலுவல்தலைவர் பரமசிவம் உள்பட மாவட்ட, ஒன்றிய, கிளை கழக நிர்வாகிகள், கழக துணை அமைப்புகளின் அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட நுகர்வோர் கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை பண்டக் சாலையில், கூட்டுறவு மொகா படபாசுக் கடைபினை, சட்டம், நீதிமன்றங்கள், சிறைச்சாலை மற்றும் ஊழல் தடுப்பு சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி திருந்து வைத்து, முதல் விற்பனையினை துவக்கி வைத்தார். உடன் புதுக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் மரு.வை.முத்துராஜா, கூட்டுறவு சங்கங்களின் இணைப்பிதவாளர் இராஜேந்திர பிரசாத்த், நகர்மன்றத் தலைவர் திருமதி.திலகவதி செந்தில், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கவிதைப்பித்தன், புதுக்கோட்டை வருவாய் கோபாட்சியர் முருகேசன், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.